

醉汉半夜带人破门冲击派出所

涉嫌聚众冲击国家机关罪,他已被刑拘

本报4月7日讯(记者 陶相银 通讯员 刘金虎) 朋友涉嫌犯罪被派出所民警带走,醉酒的胡某阻碍执法,还带人把派出所大门弄坏。胡某涉嫌聚众冲击国家机关罪被刑拘。冯某因涉嫌妨害公务罪被警方追捕。3月31日夜,冯某返

威和胡某、孙某、冯某某聚餐,吃到次日凌晨1点多,胡某喝了2斤多白酒。获悉冯某返威,孙家瞳边防派出所民警到饭店传唤冯某,冯某很配合,胡某当场撒泼,骂民警、敲警车,被孙某劝阻。冯某被带走,胡某提议去

派出所闹。4人打车赶到孙家瞳边防派出所已是4月1日凌晨1点半,大门紧闭,胡某在门口高声叫骂“弄死你”、“弄死你全家”,污言秽语不断。民警出来查看,胡某拖拽推拉门,把门拖离轨道后,胡某带其他三人冲进院内,继续高

声叫骂。多名民警赶到,当场将其制服。公安环翠分局治安大队确认胡某故意损毁派出所大门,带人冲进派出所,涉嫌聚众冲击国家机关罪,将其刑拘。孙某、冯某、姜某违法行为较轻且认错态度好被批评教育。

盗窃邻家扇贝 独家标记露馅

本报4月7日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李博) 养殖户王某和谭先生包海区养殖,相隔不远。谭先生的养殖区规模大,海产品种类多,王某“眼红”,两次盗窃谭家86笼扇贝。没想到的是,笼上有谭家标志,7日,因涉嫌盗窃罪,王某被固山边防派出所提请批捕。

男子王某从事海水养殖生意,在经区皂埠包了一片海区,规模不算大。相隔不远是谭先生的养殖区,区域面积很大,养殖海产品种类多。

3月31日9时许,谭先生的养殖工人作业时发现王某也驾船出现在养殖区。无意间,养殖工人发现王某船上的扇贝笼眼熟,上面有谭家的特有记号。

为避免打草惊蛇,养殖工人将此事告知了谭先生,谭先生报警。当天上午,王某驾船停在黄石圈码头时,民警将其当场抓获。

王某称,3月下旬,自己先后两次驾船进入谭先生的养殖区盗窃了86笼扇贝,案值8000余元。因涉嫌盗窃罪,王某已被提请批捕。



80岁老人 补结婚证

7日上午,一对80多岁的夫妇到环翠区婚姻登记处补办结婚证。89岁的王先生称,因办理房产手续急需补办丢失的结婚证。本报记者 王震 通讯员 阮润娟 摄影报道



绽放

7日,人民广场上的郁金香竞相绽放,过路人拍照留念,郁金香花期将一直持续到五月中旬。本报记者 陈乃彰 摄影报道

事业单位公招明天开始报名

截至4月12日16:00,共设818个岗位、1757个招聘计划

本报4月7日讯(记者 许君丽 通讯员 董衍飞) 从市人社局获悉,威海市属、国家级开发区、环翠区、文登区、荣成市、乳山市事业单位公开招聘报名于4月9日开始,全市共设818个岗位、1757个招聘计划。考生可

于9日9:00起网上报名,时间截至4月12日16:00,查询时间为4月9日11:00—4月13日16:00,缴费时间为4月9日11:00—4月14日16:00。

全部岗位中,招聘博士的岗位9个、中级岗位31个。初级

岗位参加全省统一笔试,根据专业不同分综合、卫生和教育三大类,各类均考一科。

中级岗位专业笔试主要测试专业知识。高级岗位和要求具有博士学位的岗位免笔试。面试采取结构化面试、专业测

试、试讲方式进行。

此次招聘笔试统一为5月7日,报名、缴费网站为市人力资源和社会保障局网站。报考威海一中和高新区教育系统教师岗位面试前置的考生,进入笔试环节的,按简章要求及时报名。

汽车租赁“信息共享”抓住骗子

4骗子骗租两车开到河北卖掉,次日继续作案时被抓

本报4月7日讯(记者 陶相银 通讯员 李泰霖) 4男子合伙租车卖掉,被汽车租赁行业“内部通缉”,再次作案时被堵个正着。

3月26日,一男子到威海某汽车租赁公司租吉普车,他自称是李某甲,北京一保险公司员工来威出差。签订合同,李某甲出具身份证、驾驶证,交押金将车开走。

当天,汽车租赁公司经理孙先生定位装置查看车在文登。3月27日上午,孙先生再次查看发现车已到石家庄,下午,定位信号消失。孙先生意识到租车者是骗子。孙先生报警,还把李某甲的信息通报给同行。

果然,3月28日下午,另一家汽车租赁公司的葛先生给孙先生打电话,说李某甲到他的公司

租车。孙先生驱车赶到,将李某甲、戴某堵个正着。起初,李某甲含糊其辞,后来承认车已被他在河北卖掉。不多时,李某乙前来寻找李某甲,也被堵在屋里,经侦民警赶到将三人带回审查。

李某甲、李某乙系朋友关系,戴某、兰某则是通过网络结识,他们合谋租车诈骗,提供真实身份证件、出资租车押金、联

系买家等环节都有分工。3月26日,他们在威海共骗租两辆轿车,次日开到河北卖掉。3月28日,他们返回威海,准备继续租车诈骗时落网。

4月7日上午,另一同伙兰某到环翠经侦大队投案。至此,这一团伙的四名成员全落网。四人因涉嫌合同诈骗罪被刑拘,案件还在进一步审理。

南海蓝色创业谷 成国字号“硅谷”

本报4月7日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇 孙大伟) 日前,南海新区蓝色创业谷被科技部认定为国家级科技企业孵化器。

目前,创业谷分为公共服务、培训实训、创业苗圃、创业企业、生活服务5大功能区,有国家级众创空间、共青团中央青年创业示范基地、省创业示范园区、省小微企业创业辅导基地等诸多荣誉及称号。

军休干部学急救

本报4月7日讯(记者 陈乃彰) 日前,威海市军队离退休干部休养所邀请市立医院专家为军休干部、家属亲属及子女和家庭保姆开展健康知识讲座。

本次讲座的主题是心肺复苏急救,专家带来了塑料人体模型,边讲解边演示,针对如何辨别环境和患者情况,采取正确急救措施做了生动详细的讲解,多名军休干部和家属上台体验模拟操作。

漫漫人生路“爱”之终决选

车作为现代人身份和地位的象征,选择什么样的车,就标志着你是一个有着怎样品位和价值观的人。全新爱丽舍本着“爱家好男人”的标准形象,深深地博得了来自重庆的24岁小伙儿吴先生的厚爱。不用多说,选择了“小爱”的吴先生也必定是个疼老婆顾家庭的好男人。下面,就让我们一同来见证他的幸福人生吧:

“爱”的陪伴 细微之处见真情

吴先生和爱人范小姐相识于2010年,至今已有5年的时间。虽说在恋爱的时候,什么距离啊,时间啊都不是问题,但因为心疼女朋友,不愿让她在公共交通上来回奔波,吴先生决定与女朋友范小姐共同购置一辆代步车,打造

两人的专属空间。综合空间、配置以及车辆品质等因素,高性价比的全新爱丽舍成为了首选。于是,小两口在去年12月购买了红色手动舒适版全新爱丽舍。

自从有了车,两人的生活较之前更加丰富多彩,生活质量也得到了很大的提高。买车后吴先生每天开着车风雨无阻地接送爱人上下班,这样一来两人再也不用挤嘈杂的公交,坐在舒适惬意的车内,吹着空调,一起聊聊今天发生的趣事,工作一天的疲惫也就烟消云散了。记得刚上大学的时候,为了追求范小姐,吴先生在范小姐生日当天,通过校园广播台点播了一首《你的眼神》表明了爱意。“像一阵细雨撒落我心底,那感觉如此神秘……”不论是初

识时的羞赧青涩,还是熟知后的相濡以沫,岁月在流逝,不变的是歌声中流露出的无限情深。

“爱”的默契 挑战中携手前进

5年的朝夕相处使吴先生和范小姐“心有灵犀一点通”,今年5月份全新爱丽舍品质挑战赛第二季重庆站开启,热爱运动的吴先生对爱人和爱车信心十足,于是,便报名参加了重庆分站的挑战赛。最终,两人配合默契并成功取得了重庆分站的冠军。

在第一项“爱的奔跑之节油挑战”中,吴先生驾驶全新爱丽舍从4S店出发至金佛山,途中经过拥堵的市区道路,畅通无阻的高速公路,以及坎坷不平的乡间小道等路况。凭借自己高超的驾驶



技术,以及爱车给力的1.6L CVT动力装置,最终吴先生以4.89L/100KM的最低油耗,夺得第一关卡第一名。

“爱”的收获 平凡中守卫幸福

在全新爱丽舍的陪伴下,吴先生和爱人历经了生活的酸甜苦辣,平淡中见真情,平凡中见真情,经历了一千八百多个日日夜夜的相守,在全新爱丽舍的见证下,今年八月吴先生和范小姐结

束了5年的恋爱长跑,终于步入了幸福的婚姻殿堂。

漫漫人生旅途上,吴先生迎娶了自己心仪的她,相信他们的一生定是温馨甜蜜的。繁杂多样的汽车品牌中,吴先生选择了全新爱丽舍,相信定是“小爱”优秀的产品品质打动了他。我们坚信,在未来的生活中,吴先生的生活在全新爱丽舍的陪伴下,一定会在平淡的日子里开出最美艳的花。